

Каррерас Хосе

07.08.98

Необычный концерт

состоялся в Барселоне, административном центре автономной области Каталония. Более двух часов на импровизированной сцене, установленной на проезжей части авенюды Мария Кристина, для более чем 50 тысяч человек пел один из лучших теноров мира Хосе Каррерас. Выступление было бесплатным. Дело в том, что концерт состоялся спустя ровно 10 лет после того, как Хосе Каррерас, заболевший лейкемией и практически приговоренный к смерти, вернулся не только к жизни, но и на сцену. Кстати, именно тогда, в июле 1988 года, Хосе Каррерас создал Международный фонд по борьбе с лейкемией, который затем получил его имя.

Моск. правда, -
- 1998. - Февр.
- е. 7